

Néptáncos sikerek

A Kárpát-medencében élő népek sokszínűségét gazdag kultúrájuk, tárgyi szellemi értékeiknek évszázadok során felgyülemlett, megőrzött és átörökített tárháza nyújtja. Minden nép számára fontos, hogy értékeit becsülje, életben tartsa és átadja a felnövekvő generációk számára használatra. Hiszen így Ők is hasonlóan tesznek majd életük során.

A magyarság tánc és népzenei értékeinek megismertetésében, kora kisgyermekkorban történő megszerettetésében meghatározó szerepe van azoknak a szakembereknek, kik közösséget formálva, észrevétlenül lépésről lépésre kedveltetik meg az első mozdulatsort, a kezdeti hangok megszólaltatását. Ezekből lesz később a folyamat, majd koreográfia, hangsor és dallam. A tevékenység elsajátítása mellett számos hozadékkal gazdagszik, aki egy ilyen közösségben gyökeret verhet. Társas kapcsolatok, magatartás kultúra, egymás segítése, társművészetekbe való betekintés, előadói készség, magabiztosság – csak néhány a lehetőségek közül, amivel többé válhat. A Kunhegyesen élő gyermekek és családjai szerencsésnek érezhetik magukat, hiszen biztosított minden feltétel ahhoz, hogy ezeket a lehetőségeket megtapasztalják. Felkészült tanáraik irányításával, gyakran erőt és kitartást kívánó próbákon alkotják meg produkcióikat, önmaguk és mások számára egyaránt örömet okozva bemutatásukkal. A sok és fáradtságos munkával megtanult produkciók mindig elismerést hoznak tanárnak és diáknak. A siker azonban nem csak a színpadi bemutatót követő tapsok erejével és hosszával mérhető. Sikerként élheti meg tanár és diák egyaránt, ha a megtanult lépések, az együtt megélt élmények oly meghatározóvá válnak egy-egy gyermek életében, hogy a továbbtanulást követően, majd pedig felnőtt kori közösségében is folytatja azt. Általuk sokszorozódik az a szakmai támogatás, a személyes kisugárzás, mely a kezdeti lépések után, biztatást ad

a gyermek számára a folytatáshoz. A táncművészet külsőségeiben csodálatos, látványos és vonzó. Egy-egy színpadi produkció elkészülte azonban hosszú folyamat, mely sok-sok áldozatot s egyben alázatot is követel minden szereplőjétől. (. a szülőktől, barátoktól épp úgy..)

Siker és elismerés egyik alkalma volt a közelmúltban, a Szolnokon megrendezett XXIII. Országos Néptánc Fesztivál, melyen 16 néptánc csoport mutatta be koreográfiáját. A legjobbakat a fesztivált záró gálán is láthatta a közönség. A fellépő csoportok sorában a második díjat elnyert Corvinus Közgáz Néptánc-együttes lépett színpadra, tagjai között két kunhegyesi ifjú néptáncos, Balázs Sándor és Horváth Tamás. A gála műsor megnyitása a kisújszállási Karakas gyermek és ifjúsági néptánc együttes tagjainak jelentett elismerést, miután a szintén Szolnokon, Vásárhelyi Lajos emlékére első alkalommal megrendezett Gyermekek és Ifjúsági Országos Néptáncverseny győztesei lettek. Az együttes tagjaként vett részt a versenyen - és azt követően a Szigligeti Színházban rendezett gálán - Szentpéteri Flóra és Szentpéteri Balázs.

A négy ifjú táncos képviselte mindazt, amit az évek során tanáraiktól útravalóként kaptak a néptánc iránti elkötelezettségük kialakulásához. Mindez kellő indítást adott számukra, hogy őrzői és továbbvivői legyenek a néptánc hagyományoknak.

Úgy gondolom, az esemény egyben alkalom arra is, hogy a lap hasábjain kifejezésre juthasson a tisztelet és elismerés mindazok tevékenysége iránt, akik a hagyományaink megismerését, művelését közvetítik a gyerekek felé, és azok irányában is, akik fogadják, használják ezt a nem csekély útravalót.

Szentpéteri Flóra és Szentpéteri Balázs



Események a Nagy László Gimnáziumban

Sikereink Szegeden és Jászberényben

Az idei tanévben két természettudományos versenyen is szép eredménnyel szerepeltek diákjaink. Először Szegeden, ahol 2015-ben negyedik alkalommal hirdette meg gimnáziumi és szakközépiskolai diákok számára az Erdély kultúrtörténetével és természeti értékeivel kapcsolatos vetélkedősorozatát a Szegedi Tudományegyetem Interaktív Természeti Tudástára, a Romániai Magyar Pedagógusok Szervezetének Teleki Oktatási Központja (Szováta) és a CSEMETE Természet- és Környezetvédelmi Egyesület.

A háromfordulós vetélkedősorozaton két fős csapatok indulhattak. Iskolánkból Győri Vivien és Szathmári Dóra 11.A osztályos tanulók, illetve Czégény Lívია és Fábian Ágnes 9.A

osztályos tanulók jelentkeztek erre a megmérettetésre. Az első fordulóban a csapatoknak egy maximum 12 oldalas dolgozatot kellett készíteniük a megadott témakörök egyikéből. A Szegeden megrendezett második fordulóban a diákok a dolgozatokat egy előadás keretében prezentációval kiegészítve mutatták be, valamint egy vetélkedőn vettek részt.

A 34 résztvevő csapat közül Győri Vivien és Szathmári Dóra bekerült az első tíz legjobb csapatba, így ők nyáron a CSEMETE Egyesület bugaci oktatóközpontjának 1 hetes természetismereti táborában vehetnek részt. Czégény Lívია és Fábian Ágnes csapata is nagyon szépen szerepelt, ők a középmezőnyben végeztek.

A szegedi sikereken felbuzdulva, ugyanezek a diákok beneveztek a XVII. Természettudományi Diákszimpoziumra, ami Jászberényben került megrendezésre. A szimpoziumra diákjaink a Szegeden már sikerrel bemutatott előadásokkal készültek. Nagyon sok érdekes és tartalmas előadást hallhattunk még más diákoktól is, de a szakmai zsűri ezúttal „A legjobb irodalmi feldolgozás” díját Czégény Lívianak és Fábian Ágnesnek ítélte.

Gratulálunk a csapatoknak az elért eredményekhez!

Fazekasné Gál Erzsébet és Apostol Anita
Felkészítő tanárok

